Exercice complémentaire sur les Livrets

Vous disposez d’un livret Caisse d’Epargne rémunéré 2.5% par quinzaine avec capitalisation au 31
décembre de chaque année. Voici les opérations réalisées sur votre livret pour 'année :

e 26/12 : ouverture du livret avec un versement de 10 000€
o 20/01 : versement de 15 000€

o 29/01: retrait de 5 000€

» 10/03 : prélévement EDF 200€

» 30/06 : remise de chéques 500€

* 10/10: retrait au guichet automatique 40€

* 14/12 : versement d’un salaire regu sur du baby-sitting 30€
o 31/12: versement des intéréts de 'année 2004 : 475€82

a compléter et a rendre

DATE Nature de l'opération | DEBIT CREDIT SOLDE

Nombre de
quinzaines

Intéréts




Corrigé

Nombre de

DATE Nature de 'opération DEBIT CREDIT SOLDE quinzaines Intéréts
2612 SOLDE 10,000 1 1042
15101 RETRAIT 5000 5000 1 5.21

1 févier VERSEMENT 15,000 20 000 2 4167
28/02 EDF 200 19 800 8 165
01/07 CHEQUE DEPOSE 500 20300 6 126.87
30/09 RETRAIT 40 20 260 5 105.52
15/12 SALAIRE 30 20290 1 2113
01/01 INTERET 475.82 20765.82 0

L’épargne récupérée est de 20 765.52¢€.




